



Администрация города Дудинки
отдел общественных связей



Обзор по материалам СМИ
02 апреля 2024 г.

Оглавление

1. СМИ о Таймыре:

- В СФУ изучат опыт использования продукции оленеводства на Таймыре
- В заполярной столице продолжает работу «Школа наставников»

2. СМИ о городе Дудинке:

- Дудинские танцоры представили свое творчество в Норильске

3. СМИ о «городе Норильске» и предприятиях НПР:

- Норильск и Дудинка вошли в число городов с комфортной средой для проживания

4. СМИ о Красноярском крае и СФО:

- Уполномоченный при Президенте России по правам ребенка Мария Львова-Белова работает в Красноярском крае
- Лучше подождать: в Красноярске сократился спрос на все квартиры
- Большинство жителей края назвали смыслом работы зарабатывание денег

5. СМИ о России:

- "Мы заплатили очень высокую цену". Путин призвал установить бенефициаров теракта и изменить миграционную политику
- Шойгу: с начала года отвоевано 403 кв. км территории новых регионов
- Медведев: Украина свободно и без последствий убивает своих и чужих граждан
- Песков прокомментировал попытку ввоза в РФ взрывчатки под видом икон
- The Times: Украина признала, что разжигает межнациональную рознь в РФ
- ГД приняла закон о списании процентов по кредитам участникам СВО
- «ЕР» запретила иноагентам участвовать в своих праймериз
- Россияне жалуются на качество работы управляющих компаний

6. Разное:

- У русских короткая память на зло
- Как выглядит поведение России на мировой арене со стороны и что мне в этом не нравится

7. Курс валют

8. Прогноз погоды

1. СМИ о Таймыре

В СФУ изучат опыт использования продукции оленеводства на Таймыре

Ученые Сибирского федерального университета (СФУ) изучат опыт использования продукции оленеводства в рамках проекта исследования малоизученной популяции дикого северного оленя на Таймырском полуострове. Об этом ТАСС сообщил профессор СФУ, доктор биологических наук Александр Савченко.

"Этим летом планируем скорректировать планы экспедиции на Таймыр в соответствии с новыми задачами и вызовами, которые ставит перед нами действительность. Необходимо провести очередной мониторинг, чтобы уточнить, сколько добывается дикого оленя в настоящее время, можно ли сейчас увеличивать объем добычи или придется его сократить, что именно сегодня используется от добытых оленей - только рога и мясо? Куда идут олени шкуры и в каких населенных пунктах лучше наладить их оперативные закупки, чтобы это не стало дополнительным фактором беспокойства <...> и не привело к нарушению баланса численности таймыро-эвенкийской популяции", - сказал он.

По словам Савченко, депутаты от северных территорий края неоднократно говорили о необходимости более полного использования продукции, получаемой от северных оленей. Поэтому требуются исследования, позволяющие показать уникальность продукции оленеводства (домашнего и промыслового). В частности, Савченко отметил, что в СМИ появилась информация, что олений мех может не только удерживать тепло в условиях арктических морозов, но "и позволяет человеку, облаченному в одежду из оленьих шкур, стать невидимым через прицел тепловизора".

"Организация переработки и соответствующая сертификация позволят поднять как закупочную стоимость, так в конечном итоге и снизить промысловую нагрузку. Пока же уникальный и экологически чистый продукт идет за рубеж фактически за бесценок", - подчеркнул ученый.

ТАСС

В заполярной столице продолжает работу «Школа наставников»

На протяжении шести лет Дудинский детский дом сотрудничает с театром-студией «Белые птицы», который в свою очередь оказывает помощь в социализации воспитанников через наставничество. Наставники – это добровольцы, люди разных возрастов и профессий.

На базе театра регулярно проводятся встречи и консультации с жителями Дудинки с целью популяризации наставничества как эффективного инструмента социализации детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей.

В субботу, 6 апреля, в 14:00 в театре-студии (ул. Горького, 32А, 4 этаж) состоится очередная «Школа наставников» с участием кризисного психолога Василины Степановой из красноярского Центра социально-психологической поддержки «Все свои!», который занимается комплексной помощью воспитанникам и выпускникам детских домов, профилактикой социального сиротства.

«Таймыр»

2. СМИ о городе Дудинке

Дудинские танцоры представили свое творчество в Норильске

31 марта в Норильске на фестивале творчества «Корпорация звезд-2024» дудинский самодеятельный коллектив представил свой город в номинации «Танцевальное творчество». В составе «Bachata_Sever» выступили Виктория Выборова, Мирослава Шиханина, Ольга Захаркив, Татьяна Сиротина, Марина Москаленко и Денис Елькин.

Организацию фестиваля традиционно возлагает на себя Управление корпоративных проектов ЗФ ПАО «ГМК «Норильский никель», которое также приглашает для участия в мероприятии работников и самодеятельные творческие коллективы филиалов и РОКС компании «Норникель».

Норильск и Дудинка вошли в число городов с комфортной средой для проживания

В Минстрое России представили ежегодный индекс качества городской среды, в котором оценили 1117 городов России по уровню комфорта для людей. Благоприятными для проживания признаны 759 городов страны. В их число вошли Норильск и Дудинка.

Норильск набрал 225 баллов из 360 возможных. В группе больших городов страны (с населением от 100 до 250 тысяч человек) он находится примерно в середине списка, а среди городов Красноярского края занял первое место наравне со Сосновоборском, у которого тоже 225 баллов. Второе место в крае - у города Дудинка (223 балла). Столица региона - Красноярск - набрал 208 баллов. Средний балл по краю - 192.

Индекс оценивает 36 параметров качества городской среды, разбитых на шесть основных сфер: жилье, общественно-деловая и социально-досуговая инфраструктура, зеленые территории, уличная инфраструктура и общегородское пространство. Каждый из них оценивается еще по шести показателям - безопасность, комфорт, экологичность, идентичность и разнообразие, современность среды и эффективность органов власти.

Индекс качества - это не соревнования городов, а инструмент определения приоритетов их развития. Он рассчитывается ежегодно и помогает понять, какие сферы требуют наибольшего внимания и какие проблемы следует решить, чтобы повысить качество жизни людей.

Северный край

4. СМИ о Красноярском крае и СФО

Уполномоченный при Президенте России по правам ребенка Мария Львова-Белова работает в Красноярском крае

В Красноярском крае с рабочей поездкой находится уполномоченный при Президенте России по правам ребёнка Мария Львова - Белова. Основная тема визита – профилактика социального сиротства. Детский омбудсмен посетила социальные учреждения, провела встречи с жителями региона и представителями некоммерческих организаций.

Напомним, 2024 год по решению Президента России объявлен Годом семьи.

Мария Львова - Белова обсудила актуальные для региона задачи с Губернатором Михаилом Котюковым. Детский правозащитник отметила – в Красноярском крае уже накоплен целый ряд успешных практик поддержки многодетных семей, детей и подростков.

«В Красноярский край приехала по приглашению Губернатора региона Михаила Котюкова. Вместе с юристами из моей команды мы проводили аудит детских учреждений, органов профилактики, которые помогают семьям. Михаил Котюков поддержал идею, чтобы жизненный маршрут каждого ребенка, который находится в учреждении, был проработан, чтобы вернуть детям семейное окружение. Судьбу 250 детей из домов ребенка мы берем на личный контроль», - сказала Мария Львова - Белова.

В Красноярском крае есть богатый опыт содействия молодым людям в трудоустройстве. Летом за счет средств краевого бюджета во всех территориях края создаются временные рабочие места, ребята занимаются проектами благоустройства. Получать первый профессиональный опыт подросткам помогают и предприятия края, бюджетные и частные.

Михаил Котюков, Губернатор края: «Мы стараемся поддержать детей, когда у них есть свободное время. Поэтому летом крайне актуально трудоустройство ребят, этому проекту край каждый год уделяет внимание. В каждом муниципальном образовании создаются такие рабочие места, и каждый год мы увеличиваем их количество. Эта программа для молодых людей – это не только возможность заработать, но и найти друзей, и получить новые знания и опыт. Очень важна и профессиональная подготовка молодых людей. Мы создаем профильные и корпоративные классы, в которых в интересной форме занятия ведут преподаватели вузов и колледжей. Сейчас в Красноярском крае их уже более семисот».

Глава региона также отметил, на сегодняшний день много усилий направляется на развитие практик инклюзивного образования. Кроме этого, за последние годы Красноярский

край добился заметных результатов в обеспечении жильем детей-сирот (очередь сократилась с 8 256 человек в 2022 году до 6 922 в 2024-м).

«Красноярский край»

Лучше подождать: в Красноярске сократился спрос на все квартиры

За год в Красноярске сократилась востребованность квартир – как в новостройках, так и в старом жилом фонде. Но ко «вторичке» интерес покупателей уменьшился значительно, чем к новому жилью. При этом подорожала вся жилищная недвижимость.

Покупать квартиры в Красноярске стали меньше, да и выставлять на продажу тоже: по мнению многих, стоит с этим подождать.

Данные по крупным городам проанализировали в «Авито Недвижимости», сравнив показатели первого квартала в 2024 и в 2023 году.

Если брать новостройки, то в Красноярске спрос упал на 5%, а предложение таких квартир сократилось на 7%.

Это нетипичные данные – так, по России в целом спрос уменьшился на 16%, а предложение увеличилось более чем на четверть, +27%.

Подорожание новостроек в сибирском миллионнике также было меньшим на фоне страны: всего на 5%. Средняя стоимость новой квартиры составила на первый квартал 2024 года 6,7 млн рублей, что на 5% больше, чем год назад.

Иначе в красноярской вторичке. Там и спрос, и предложение уменьшились заметнее.

Так, спрос сократился на 31%, а предложение – на 17%. Среднероссийские показатели похожи (-33% и -13% соответственно).

В среднем сибирская б/у квартира стоила в первом квартале 2024 года 5,5 млн рублей, и это на 14% дороже, чем год назад. Красноярские новостройки выросли в цене за год на 5%, вторичка – на 14%. Но это данные только одной интернет-площадки.

Снижение спроса в сегменте новостроек аналитики связывают с изменением условий по льготной ипотеке: так, первоначальный взнос вырос до 30%. А во вторичке причина снижения востребованности обусловлена тем, что льготная ипотека на новостройки удобнее.

Что касается предложения, то владельцы жилья хотят «придержать» свою недвижимость в условиях роста цен.

ДЕЛА

Большинство жителей Красноярского края назвали смыслом работы зарабатывать деньги

Аналитики сервиса по поиску работы hh.ru провели исследование и выяснили, в чем, по мнению жителей Красноярского края, заключается главный смысл работы.

Так, большинство респондентов, 81 %, назвали самым важным аспектом – зарабатывать деньги. Чаще всего на это обращают внимание молодые работники в возрасте от 18 до 25 лет – 86 %, старшее поколение от 55 лет реже отдает предпочтение деньгам – 74 %.

На втором месте у жителей региона – самореализация. За такой вариант проголосовали 63 % опрошенных. Особенно важен этот пункт для представителей высшего и среднего менеджмента (70 %), HR-специалистов (69 %) и кадров из сферы науки и образования (63 %).

Третье место рейтинга заняло саморазвитие – 55 % респондентов проголосовали за такой вариант. Причем чаще всего этот пункт отмечали специалисты IT-сферы. На четвертой строчке – любимое дело (42 %) и на пятой – опыт (46 %).

Реже жители края называли смыслом работы независимость (39 %), карьеру и общение (по 33 %), а также признание и уважение окружающих (32%).

Горновости

5. СМИ о России

"Мы заплатили очень высокую цену". Путин призвал установить бенефициаров теракта и изменить миграционную политику

Организаторы кровавого террористического акта 22 марта в подмосковном Красногорске не учли, что в их среде все продается и покупается, поэтому расследование обязательно доберется до всех, кто причастен к преступлению, заявил президент России Владимир Путин на коллегии МВД России. Анализ ситуации должен быть объективным и профессиональным, подчеркнул он, а миграционная политика нуждается в пересмотре, чтобы в Россию приезжали только те, кто уважает ее язык, историю, культуру, образ жизни.

Расширенное заседание коллегии МВД - традиционный пункт в рабочем графике главы государства. В этом году, как и в прошлом, он лично прибыл на Житную улицу в Москве, чтобы обсудить с руководством ведомства итоги оперативно-служебной деятельности органов внутренних дел в 2023 году и задачи на 2024 год.

Первой темой выступления Владимира Путина стало расследование недавнего террористического акта в концертном зале "Крокус Сити Холл" в Подмосковье 22 марта. "Нам важно установить не только непосредственных исполнителей, но и все звенья цепочки, конечных преступных бенефициаров этого злодеяния. Мы безусловно до них доберемся", - сказал он. Глава государства подчеркнул, что в среде террористов, где все решают деньги, нет надежной агентуры. "Так что до конечных заказчиков мы, безусловно, доберемся", - заявил он.

Главная цель террористов и их заказчиков, считает президент, - посеять раздор и панику, распри и ненависть в многонациональной стране, расколоть Россию изнутри. "И мы ни в коем случае не должны позволить им это сделать", - заявил он. Трагедия в "Крокусе" не должна привести к росту ксенофобии, исламофобии в России, подчеркнул глава государства.

После теракта идет комплексная оценка действий всех правоохранительных, контрольных и надзорных органов, а также коммерческих предприятий, отвечавших за безопасность "Крокус Сити Холла". "Мы заплатили очень высокую цену. И весь анализ ситуации должен быть предельно объективным и профессиональным", - поставил задачу Владимир Путин. "Это важно прежде всего для обеспечения правопорядка и безопасности в местах массового скопления людей - на спортивных сооружениях, на транспорте, в торговых-развлекательных центрах, школах, больницах, вузах, театрах и так далее", - уточнил он и поручил правоохранителям держать эти объекты под постоянным контролем.

На недавних коллегиях ФСБ и Генеральной прокуратуры Владимир Путин говорил о том, что надо вести эффективную борьбу с любыми экстремистскими проявлениями. "А вы знаете, что питательная среда для такой экстремистской деятельности, да и просто откровенной уголовщины - это во многих случаях нелегальная миграция, идеологическая накачка разного рода лжепроповедников и интернет-сайтов", - заявил он на коллегии МВД и поручил "кардинально глубоко обновить подходы к миграционной политике". В первую очередь, считает Путин, надо обеспечить безопасность государства и общества, сберечь межэтническое и межрелигиозное согласие, культурную и языковую самобытность народов страны. "Приехать жить и трудиться в Россию могут только те, кто уважает наши традиции, язык, культуру, историю", - заявил президент. "Этот принцип должен быть решающим!" - подчеркнул он.

Отдельно глава государства остановился на ситуации в новых российских регионах, "которые находятся в непосредственной близости к линии боевого соприкосновения в зоне специальной военной операции". Он поблагодарил сотрудников МВД, которые регулярно выезжают в Донбасс и Новороссию для помощи коллегам на местах. "Знаю, что там приходится вступать в столкновения не только с криминалом, но иногда и с диверсионными группами противника, которые в том числе пытаются использовать давние каналы по линии оргпреступности", - сказал он и добавил, что одна из важнейших задач правоохранителей - защитить граждан в новых субъектах от криминальных угроз, обеспечить нормальную деятельность органов власти, предприятий, банков, магазинов, фермеров, малого и среднего бизнеса.

Год назад Владимир Путин указал руководству МВД на сложности с выдачей российских паспортов в ДНР, ЛНР, Запорожской и Херсонской областях и поручил наладить процесс. Что и было сделано - сейчас уже три миллиона 200 тысяч местных жителей получили документы

РФ. Однако расслабляться правоохранителям не стоит: надо следить за тем, чтобы под видом гражданских лиц не могли "легализоваться диверсанты, пособники неонацистов". "Контроль должен быть самым тщательным", - указал президент.

В заключительном слове Владимир Путин вернулся к международной обстановке, в которой правоохранителям приходится обеспечивать безопасность граждан России. "После развала СССР наши геополитические недоброжелатели, безусловно, поставили перед собой цель развалить то, что еще осталось от исторической России", - сказал президент. "Как ни странно, кто-то хочет реванша за неудачи в борьбе с Россией в исторический период, за неудачные походы Гитлера, Наполеона и подобных. Таких исторических примеров очень много, и, как ни странно, в исторической памяти тех самых недоброжелателей, о которых я сказал, многое сохраняется", - подчеркнул он, добавив, что сам сталкивался с такими проявлениями. "Видимо, кто-то посчитал ее, нашу с вами страну, слабым звеном - ошибаются, - сказал глава государства. - И на мой взгляд, уже многие поняли, что ошибаются. Этого никогда не было, никому этого не удавалось, этого не будет и никому не удастся это сделать". Далее президент обратился не только к сотрудникам МВД, но и ко всем, кто находится на государственной службе. Путин считает, что сейчас "никакой самоуспокоенности быть не может". "Чтобы быть успешными, нам нужно быть собранными, работать эффективно каждый на своем участке, - сказал он. - Здесь важна и, повторю еще раз, экономика, социальная сфера, внутреннее спокойствие в обществе".

Российская газета

Шойгу: с начала года отвоевано 403 кв. км территории новых регионов

Министр обороны РФ сообщил, что в ходе СВО взяты под контроль четыре населенных пункта в ДНР и один поселок в Запорожской области. Всего же с начала года взято под контроль 403 кв. км новых территорий.

"За прошлый месяц в Донецкой Народной Республике освобождены населённые пункты Невельское, Орловка, Тоненькое, Красное, в Запорожской области – посёлок Мирное", – сказал Сергей Шойгу, выступая на селекторном совещании с руководящим составом Вооружённых сил РФ.

Российские войска отодвигают на запад ВСУ, которые на достигли своих целей ни на одном из направлений. По информации Шойгу, с начала 2024 года украинская армия потеряла свыше 80 тыс. человек и 14 тыс. единиц вооружения и техники, в числе которых 1 200 танков и бронемашин.

Российская армия продолжает ассиметричные ответы Киеву, который пытается перенести боевые действия в Россию. Высокоточным оружием и дронами нанесены 190 групповых и два массированных удара по украинской военной и энергетической инфраструктуре.

"Продолжаем снижать боевой потенциал противника", – заявил Сергей Шойгу.

Вести

Медведев: Украина свободно и без последствий убивает своих и чужих граждан

Украину можно признать террористическим государством, считает заместитель председателя Совета безопасности РФ Дмитрий Медведев.

Киевский режим свободно и без последствий убивает своих и чужих граждан, причем делает это в окопах, городах и тюрьмах, отметил Медведев.

Впрочем, судить украинских преступников все равно не получится, добавляет зампред Совбеза, так как своих тот же Международный уголовный суд наказывать не станет.

"Да просто крошить бандеровских свиней, как это доблестно делал МГБ СССР после войны. А лидеров – ликвидировать при удобном случае. Как Коновальца и Бандеру", – написал Медведев в своем Telegram-канале.

Напомним, 31 марта Москва потребовала у Киева выдать всех причастных к теракту в "Крокус Сити Холле", а также арестовать и передать российским правоохранительным органам главу СБУ Василя Малюка, который сам признался в организации атак на Крымский мост.

Вести

Песков прокомментировал попытку ввоза в РФ взрывчатки под видом икон

Пресс-секретарь президента России Дмитрий Песков прокомментировал попытку ввоза в Россию партии взрывчатки, спрятанной в православных иконах. По словам господина Пескова, это «еще один тревожный сигнал», говорящий о террористических методах, к которым «прибегает киевский режим».

«Разумеется, это будет дальше расследоваться», – добавил пресс-секретарь.

Сегодня, 2 апреля, ФСБ сообщила о перекрытии канала ввоза взрывчатки под видом партии из 27 православных икон в Псковской области. По данным спецслужб, иконы везли с Украины через Румынию, Венгрию, Словакию, Польшу, Литву и Латвию. Груз следовал в Москву. Возбуждено уголовное дело по ч. 2 ст. 226.1 УК РФ (незаконное перемещение через границу взрывчатых веществ). Позднее ФСБ сообщила, что в изъятых иконах был спрятан гексоген, которого хватило бы для подрыва пятиэтажного дома.

Коммерсантъ

The Times: Украина признала, что разжигает межнациональную рознь в РФ

Украина проводит «психологическую кампанию» с целью дестабилизировать российское общество. Идет разжигание антииммигрантских настроений после теракта в «Крокус Сити Холле». Об этом сообщил The Times глава Украинского Центра по противодействию дезинформации Андрей Коваленко.

«Украинские агенты проводят кампанию „псиопсихологии“ с целью дестабилизировать российское общество, разжигая антииммигрантские настроения после теракта в „Крокус Сити Холл“, — заявил Коваленко британскому изданию. Он также сообщил, что теракт спровоцировал национальный раскол в России, который Украине очень выгодно поддерживать. А напряженность между славянскими и неславянскими этническими группами является «благодатной почвой» для разжигания разногласий и недоверия в стране.

Британское издание сообщает, что украинские агенты проникают в российские чаты в Telegram. Это делается для того, чтобы настроить этнические группы друг против друга. Примечательно, что, после попадания в сеть видеозаписи того, как отрезают ухо одному из подозреваемых в теракте, агенты Украины попытались усилить выражение сочувствия террористам. Они пытались настроить подписчиков telegram-групп против спецслужб.

Ранее президент РФ Владимир Путин подтвердил, что одна из главных целей заказчиков теракта в «Крокусе» — повышение уровня ксенофобии и исламофобии внутри России. Об этом он заявил на расширенном заседании коллегии Министерства внутренних дел.

URA.RU

ГД приняла закон о списании процентов по кредитам участникам СВО

Госдума приняла во втором и третьем чтении закон об освобождении участников специальной военной операции (СВО) от уплаты процентов по потребительским кредитам и займам, накопившихся за время кредитных каникул.

Документ направлен на обеспечение социальной поддержки и снижение кредитной нагрузки заемщиков - участников СВО. Начисленные во время кредитных каникул проценты по кредитам и займам участников СВО будут списываться, а если часть процентов уже уплачена, то эти средства пойдут в зачет погашения основного долга либо иных обязательств такого заемщика.

При этом банкам из федерального бюджета будет возмещено 50% недополученного дохода по процентам в связи с вводимой льготой. Согласно финансово-экономическому обоснованию к закону, это повлечет дополнительные расходы федерального бюджета в размере порядка 5,7 миллиарда рублей.

РИА Новости

«Единая Россия» запретила иноагентам участвовать в своих праймериз

«Единая Россия» запретила иноагентам участвовать в предварительном голосовании по отбору кандидатов от партии на выборы, говорится в Telegram-канале партии.

Ограничение касается не только иноагентов, но и аффилированных с ними лиц, следует из сообщения. Решение было принято президиумом генсовета партии.

«Заявки иноагентов, если такие были зарегистрированы для участия в предварительном голосовании, будут аннулированы региональными оргкомитетами процедуры», – говорится в сообщении.

Статус иностранного агента существует в России с 2012 г., когда были приняты поправки в закон о некоммерческих организациях (НКО). Признать иноагентами СМИ стали в конце 2017 г., физических лиц – в конце 2020 г. Среди ограничений, которые несет этот статус, – лишение возможности получать финансовую и имущественную поддержку от государства, в том числе для осуществления творческой деятельности.

11 марта этого года президент Владимир Путин подписал закон, запрещающий рекламу у иностранных агентов. Поправки в закон о контроле за деятельностью лиц, находящихся под иностранным влиянием, были внесены 15 февраля большинством депутатов Госдумы. Под ними не подписались депутаты фракции «Новые люди».

Штраф за размещение рекламы для иноагента составит для граждан до 50 000 руб., для юрлиц – до 500 000 руб. В случае нарушения после двукратного привлечения к административной ответственности иноагенту будет грозить наказание по УК РФ – до двух лет лишения свободы. Штрафы для рекламных компаний и СМИ составят до 300 000 руб.

Ведомости

Россияне жалуются на качество работы управляющих компаний

Эксперты Народного фронта опросили около 15,9 тыс. граждан в 87 субъектах федерации (в формате онлайн-анкетирования) в рамках комплексного мониторинга в сфере ЖКХ. Выяснилось, что около 80% респондентов проживают в многоквартирных домах. При этом 60% опрошенных сообщили о том, что сталкивались с проблемами в сфере коммунальных услуг, причем "по вине управляющих организаций", пишет "Коммерсант". У четверти участников опроса были за последний год проблемы с водоснабжением, у 23% респондентов - с отоплением. В 57% случаев причиной перебоев опрошенные назвали аварии на сетях. Среди проблем с общедомовым имуществом 38% респондентов назвали содержание подъездов, лифтов и дворов, а также "текущий ремонт"; еще треть упоминала "техническое обслуживание конструкций дома". 41% граждан нашли состояние своего дома удовлетворительным, плохим либо не меняющимся в лучшую сторону, а 18% респондентов заметили "значительное ухудшение". Об улучшении состояния строения сообщили лишь 10% опрошенных. При этом более 40% респондентов отдают за коммунальные услуги от 10% до 20% семейных доходов, а до 8% имеют задолженности по ЖКХ (объясняя это снижением доходов на фоне "роста стоимости товаров и услуг" и возникновением трудных жизненных ситуаций).

В комитете Госдумы по строительству и ЖКХ называют сферу управления многоквартирными домами "запущенной", признавая, что у жильцов "практически нет рычагов для влияния на ситуацию". Вице-премьер РФ Марат Хуснуллин оценивал, что для наведения порядка в коммунальной сфере требуется около 4,5 трлн руб.

Финмаркет

6. Разное

У русских короткая память на зло

У русских короткая память на зло. Эту черту подмечают давно и многие: одни – с неодобрением, другие – с восхищением, но, пожалуй, большинство – с недоумением. В нулевых европейцы с искренним непониманием просили объяснить, каким образом немцы могут возглавлять, согласно соцопросам, рейтинги самых уважаемых и вызывающих наибольшую симпатию у россиян наций – и это после Великой Отечественной и всех «художеств» Третьего рейха на территории СССР.

На самом деле данное качество оказалось одним из важных факторов, благодаря которым Россия стала тем, кем стала – самой большой страной в мире и великой державой,

которая раз за разом выходит победителем из страшных войн и возрождается после тяжелейших испытаний. История – это нескончаемая череда конфликтов, жестокости и крови, с этим ничего не поделаешь. Способность быстро заживлять нанесенные раны и оставлять за спиной прошлые обиды, умение сделать вчерашнего врага партнером и союзником уже сегодня и идти дальше вместе – особенность, потенциал которой невозможно переоценить. И наоборот: народы, которые склонны холить и лелеять память об обидах тысячелетней давности, обычно не могут похвастаться державными достижениями, и это закономерно – если жить прошлым, то на настоящее и будущее сил уже не остается.

Так что, умение оставлять за спиной травмы прошлого – наше важнейшее цивилизационное и геополитическое преимущество. Однако обратная – и не слишком радужная – сторона у этого качества тоже есть, поскольку нередко оно превращается во всепрощение, в том числе в тех случаях и ситуациях, когда точно не стоило бы его проявлять. Текущие события на Украине и сама СВО являются прямым следствием того, что Советский Союз не стал доводить до конца дебандеризацию и денацификацию УССР после войны.

Периодически появляющиеся утечки, что поющие, шутящие и пишущие русофобы, уехавшие из страны, просто ждут, когда утихнет шумиха вокруг их выходов, чтобы вернуться на российские сцены и экраны для дальнейшего зарабатывания денег, связаны как раз с представлением, что Россия не держит долго зла. Надо только немного подождать – и все вернется на круги своя. Наша задача – сделать так, чтобы конкретно для них ничего на круги своя не вернулось.

Откровенно говоря, в нынешнем – котором уже по счету за многие века – противостоянии с Западом самом по себе нет ничего из ряда вон выходящего: таковы реалии человеческой истории и политики, и Россия понимает это хорошо, как никто другой. Все эти конфликты, санкции и разнообразные разборки – дело житейское.

Но вот то, что противники вновь пошли по пути расчеловечивания нашего народа, прекрасно зная, к какому кошмару привела подобная идеология Европу всего несколько десятилетий назад, и заявляя себя при этом поборниками гуманизма и высших ценностей, – это то, что нельзя забывать. За это нужно обязательно предъявить счет и заставить расплатиться безо всяких скидок, причем всех, кто причастен к данной политике – государства, компании, частные лица.

Теракт в «Крокус Сити Холле» стал очередным звеном в цепи. Казалось бы, страшная террористическая бойня, в которой погибло множество невинных людей, но сколько организаций и заметных персон не смогли выдавить из себя даже формальных соболезнований нашему народу, а во многих случаях практически не скрывали своего злорадства.

Забывать такое нельзя. Впрочем, позитивные изменения намечаются и в этом направлении. Раз российское общество не склонно помнить зла, за дело взялось наше стремительно развивающееся гражданское общество. Организации и активисты ведут тщательную фиксацию «подвигов» русофобов – и в нужный момент напоминают о них. Благодаря их деятельности уже неоднократно были сорваны планы тех самых персонажей, рассчитывавших на возобновление привычных заработков на незлопамятной российской аудитории.

В конце концов все должны осознать, что, да, у России плохая память на зло, но зато она теперь все записывает.

Взгляд

Как выглядит поведение России на мировой арене со стороны и что мне в этом не нравится

В последнее время многие блогеры из эпидемиологов резко перепрофилировались в военные обозреватели. Многие пытаются понять и предсказать ход происходящего, а, главное, ход мысли нашего главнокомандующего. Но сделать это крайне сложно, поэтому я хочу высказаться исключительно об одном своем наблюдении в целом, а не касательно текущего момента.

Вот уже много лет мне кажется, что Россия ведет себя как женщина, которая хочет понравиться мужику-абыюзеру. Тот ее бьет, ругает, хамит, обманывает, обзывает, деньги у нее крадет, подставляет и даже детей ее убивает. А она в очередной раз смахивает скупую слезу, говорит «бьет — значит любит», старается «исправиться» и стать для него хорошей.

И такое ощущение, что никак эта несчастная не поймет, что это не она такая плохая, а этому человеку что ни сделай, что ни дай, сколько ни прощай, все будет мало. Куда его не поцелуй — везде одно и то же место!

В какой-то момент нужно просто понять, что метать бисер перед свиньями — наиглупейшее занятие. Уже после первого эксцесса нужно плюнуть этой свинье в жирный пятак, захлопнуть дверь перед ее наглой рыжей мордой и жить так, как тебе нравится, хочется и как ты сама считаешь правильным.

Ну не нужно нам пытаться стать американцами, европейцами или хотя бы просто «своими ребятами» в этой тусовке. Нужно оставаться самими собой, строго блюсти свои интересы и даже не пытаться кому-то понравиться. «Что-то не нравится? — Это ваши проблемы!» Тогда им придется делать так, чтобы нравиться нам.

Дело в том, что в американском культурном коде вообще нет никаких правил, кроме права сильного. Они не привыкли договариваться ни с кем, кто не может сделать им очень больно. Только сила, только наглость, только бизнес и ничего личного.

Делать комплименты, вести себя по-джентльменски и всячески демонстрировать свою лояльность они будут только с теми, кого они боятся, от кого им что-то очень нужно или кого они очень хотят ограбить, а потому пытаются запудрить мозги. Других вариантов просто нет! Поймите это наконец!

Что касается чванливых европейцев, им давно пора перестать задирать нос и считать русских людьми второго сорта. Если американцы реально все еще сильнее всех в экономике, то европейцы и раньше были куда слабее, а сейчас от их бывших достижений осталась жалкая половина. Мы уже сегодня добились такого прогресса во многих вещах, какого европейцы давно не видели и уже, возможно, не увидят.

Никуда они не денутся. Им придется с нами мириться и делать все, чтобы дружить. Основа любой экономики — дешевые энергоресурсы, а своих там нет. Можно, конечно, покупать в три цены у арабов или в пять цен у США, но на таком дорогом топливе экономика просто не вывезет. Конкурентоспособность будет стремиться к нулю, что уже сегодня вызывает волну банкротств.

Сколько еще американцы смогут скупать на корню их руководителей и делать все для деиндустриализации Европы? Рано или поздно даже самый тупой европеец встанет перед выбором: продолжать лизать сапоги своим заокеанским хозяевам или сделать хоть что-то, чтобы прокормить своих детей.

И на этот вопрос им придется отвечать рано или поздно. Причем чем дольше они будут тянуть, тем больше будет жертв и физически, и экономически.

Поставить Россию на колени они пытаются не первый век, но это им не удавалось никогда. Даже когда 300 лет подряд Российской империей правили прямые потомки европейцев, они, по удивительному стечению обстоятельств, всегда в первую очередь думали об интересах России. А кто пытался подстелиться под иноземцев, тот долго не жил. И уж тем более это не удастся сделать сегодня, когда общество как никогда раньше консолидировано и мотивировано.

Разве что во власть опять придут (впрочем, они еще далеко не все ушли) либералы, которые всегда готовы разорить и распродать страну по кускам. Но, надеюсь, у нас за последние два года произошло такое очищение страны от этого отребья и сделана такая прививка, которой должно хватить хоть на некоторое время.

P.S. Эта статья была написана и вывешена до теракта в Крокусе, но думаю, что свершившееся только еще больше подтверждает то, что здесь написано! Никаких церемоний больше быть не может и иллюзий тоже.

Лицемерные соболезнования вряд ли кого-то обманут. Все знают на чьи деньги существует все это террористическое отребье, кому это выгодно и чьи уши торчат за спиной убийц всех мастей. Возможно, этот теракт подвигнет наше руководство к более решительным мерам.

Дзен

7. Курс валют

По данным ЦБ РФ курс валют с 03.04.2024 г.

Валюта	Курс (руб.)	Изменения (руб.)
USD	92,53	▲ 0, 23
EUR	99,41	▼ 0, 15

8. Прогноз погоды

По данным гр5.ru погода в г. Дудинке

Сегодня, ср, 3 апреля	Завтра, чт, 4 апреля				Пт, 5 апреля				Сб, 6 апреля				Вс, 7 апреля						
Местное время	13	19	01	07	13	19	01	07	13	19	01	07	13	19	01	07	13	19	
Облачность, %																			
Осадки, мм	*	*	*	*							*	*	*	*	*	*	*	*	*
Туман, %	46		4				14				32								
Температура, °C	-7	-7	-17	-19	-19	-21	-32	-33	-23	-15	-9	-7	-16	-11	-15	-15	-15	-4	
Ощущается как, °C	-14	-16	-29	-28	-28	-30	-42	-38	-31	-24	-19	-17	-27	-21	-26	-26	-25	-12	
Давление, мм рт. ст.	732	729	732	737	745	752	754	755	755	753	747	742	744	745	746	748	752	753	
Ветер: скорость, м/с	6	10	9	4	4	4	3	1	3	5	10	11	8	9	8	8	7	8	
порывы, м/с	11	18	16	7	8	8				8	18	19	14	16	14	13	12	14	
направление	Ю-В	Ю-З	Ю-З	З	С-В	С	С	С-В	Ю-В	Ю-В	Ю-В	Ю	Ю-З	Ю-З	Ю-З	Ю-З	Ю-З	Ю-З	З